

*Информировайт  
вовремя  
и объективно!..*

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МИЛИЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ  
СОТРУДНИКИ  
И ВETERANI ОРГАНов  
ВНУТРЕННИХДЕЛ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российской милиции!

Ваша служба, ответственная служба способствует становлению правового государства, привнесла в нашу страну благородство каждого гражданина, защиту каждого интереса, чести, достоинства, ею покор, благополучия, самой жизни. Служба требует от вас максимального напряжения, мобилизации моральных и физических сил. Просим монотонно выполнять свою долю, приглашаем все силы по изкоренению незаконных провлечений в обществе.

Выражаем благодарность коллегам из других сфер Курганской области и поговорим о дальнейшей милиции за ответственное отношение, профессионализм за то, что в любых условиях, не счтясь с личным временем, вы добываете от нас все самое главное об общественной безопасности и безопасности. За многолетний самоотверженный труд на чистые борьбы с преступностью заслугами спасли ветеранов правоохранительных органов, а также помощников граждан правоохранительной службы добровольных народных дружин.

Желаем вам достойно нести непрекращающую службу, любить свою работу, доставлять в ней профессиональные вершины, чаще спасая в свой адрес слова благодарности.

Крепкого здоровья, счастлив, благополучия вам и вашим семьям!

Н. ГРИЦКО,  
глава района  
А. ИВАНОВ, председатель  
Совета.

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем милиции!

Такая замечательная задача, которую перед вами ставят государственные предупреждение и раскрытие превентивный и преступлений. Ежедневно вы охраняете жизнь, здоровье и имущество граждан, обеспечиваете порядок и спокойствие в общественных местах.

Примите слова благодарности за ваш труд, гордо носитеший с риском для жизни, но тем не менее доблестный подвиг во все времена. Уверены, что вы всегда будете честны и до конца выполните поставленную в законодательстве задачу на защите интересов жителей города.

В день вашего праздника мы с душой желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям, родным и близким, бесстрашности и смелости, праздничного настроения!

В. ШАЛАЕВ,  
глава г. Гусь-Хрустальный  
Н. БАЛАХИН,  
председатель горсовета.

## НА ЗАЩИТЕ ПРАВОПОРЯДКА



В канун своего профессионального праздника сотрудники управления внутренних дел подводят итоги своей работы. О них говорит начальник УВД Н.А.Гарыкин.

. На протяжении последних лет оперативная обстановка в городе и районе остается стабильной. В текущем году произошло снижение на 14% количества зарегистрированных преступлений. Раскрытое преступление составило 51%, это на

10,3% лучше, чем за аналогичный период прошлого года, и на 7% выше областного показателя. Раскрытыми все произошедшие убийства, изнасилования, дорожно-транспортные происшествия, в которых погибли люди. Выше областных показателей раскрыты преступления, связанных с насилием тяжких телесных повреждений, грабежами, разбоем, кражами всех видов.

- Какие преступления наиболее сложно раскрывать?

- Скажу сразу, что любое преступление раскрыть непросто. Наиболее остро в сего дняшний момент стоит вопрос с раскрытием так называемых «закрытых» краж, грабежей сотовых телефонов, сумок, других личных вещей, незаконных порубок леса. Здесь трудность работы следствия в том, что, например, сообщения о преступлении леса поступают иногда через несколько недель, а то и месяцев.

- А каково положение с экономической преступностью?

Окончание на 4 стр.

### Читайте в номере

КРАСНОМУ  
ОКТЯБРЮ -  
91 ГОД  
ПОЛИТИКА

2  
стр.

ИНТЕРВЬЮ  
С ГУБЕР-  
НАТОРОМ  
ОБЩЕСТВО

3  
стр.

«ЕСЛИ У ВАС  
НЕТУ...»  
СПРАВКА

13  
стр.

### АНОНСЫ

## ЖИЛЬЦАМ ВЕРНУЛИ ДЕНЬГИ

Красногорская межрайонная прокуратура по жалобам жителей города провела проверку соблюдения ОАО «Владимирская областная теплозапитергетическая компания» и ОАО «Владимирские коммунальные системы» требований законодательства при предоставлении услуг по теплоснабжению населения города Гусь-Хрустальный.

По договору аренды города и МУП «Теплоснаб» передали во временное пользование «Владимирской областной теплозапитергетической компанией» объекты теплоснабжения города. Так что в отопительный период 2007-2008 годов эти услуги оказывала «Владимирская областная теплозапитергетическая компания».

По другому договору «ВКС» обязана ежемесячно начислять и собирать плату от населения. В мае подразделение «Владимирских коммунальных систем» начислило плату за теплоэнергию многоквартирных домов, а также общедомовыми приборами учета. В результате за сезон суммы предъявленных платежей населения по тепловому энергии составила 181 178 349 рублей, а фактическое потребление произошло на 212 823 729 рублей. То есть из-за недостатка теплоснабжающей организации и ее неэффективной деятельности произошел перепад в оплате теплозапитергетики, фактически поставленной в течение календарного месяца.

По постановлению правительства «О порядке предоставления коммунальных услуг» право исполнителями тарифов разрешено пользоваться предупреждением, но тут получилось, что «дословно из пресс-релиза прокуратуры» ОАО «Владимирские коммунальные сист-

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

### ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Губернатор области Н. Виноградов 20 октября подписал постановление «Об определении прожиточного минимума пенсионера, проживающего на территории Владимира областя за III квартал 2008 года».

Согласно постановлению, величина прожиточного минимума установлена в следующих размерах на душу населения: - 4505 рублей для трудоспособного населения; - 4872 рубля - пенсионеры; - 3730 рублей - дети; - 2398 рублей.

При этом прожиточный минимум будет использоваться для оценки уровня жизни населения Владимирской области при разработке и реализации социальных программ, оказания необходимой государственной социальной помощи, выплаты пенсий гражданам и для формирования бюджета области.

### Все об автомобили ПОЛУЧАЮТ АВТОМОБИЛИ И КОМПЕНСАЦИЮ

С 22 октября у нас в области начаты компенсационные выплаты инвалидам и ветеранам войны вместо бесплатных автомобилей.

Размер единовременной выплаты установлен в размере 100 тысяч рублей. В течение времени с 20 по 25 октября 2008 года 334 инвалида и участника Великой Отечественной войны из числа очредников, взятых на учет органами социальной защиты населения до 1 января 2005 и изыманных из реестра, получат единовременную выплату в размере 100 тысяч рублей.

Остальные 468 очередников получат подождать и получить бесплатный автомобиль. Новые «семерки» Тойоты будут предоставлены ветеранам в собственность, так что машины можно будет дарить и продавать. Авто обещают выдать в течение ноября-декабря 2008 года.

В следующем году легковые автомобили из числа единовременных компенсаций - тоже по 100 тысяч рублей - должны получить инвалиды-члены семей (11 человек) и инвалиды из числа реабилитированных (27 человек).

Стартует и с 1 октября новый автомобильный инвалидизм по общему заболеванию, инвалидам с детства и детям-инвалидам в следующем году выдают компенсации по 100 тысяч рублей.

### В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИМЕРН

26 ноября с 10 до 13 час в Гусь-Хрустальном проходит прием граждан по различным гражданским проблемам. Президент РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием руководитель управления федеральной налоговой службы по Владимирской области. Черных А.А. и его заместитель и руководитель приемной Ладислава Людмилы Анатольевны.

Приглашаются жители города и районов по всем вопросам по адресу: ул. Рудничная, 3, комн. 305





# НА ЗАЩИТЕ ПРАВОПОРЯДКА ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ШТАБА

Фото: Марина Капитонова

- В текущем году сотрудниками органов внутренних дел по всему Белгородской области выявлено 253 преступления, из которых разыщено 97, что в процентном размахе большим в 2007 году (18%). Среди них: 21 преступление материнской и детской безопасности, 21 факт мошенничества, 2 факта убийств.

## **Какова ваша основная работа милиции в Белгородской области?**

В этом году соукрупнены уголовные дела. Поэтому, то тем не менее ее уровень еще высок. На улицах было совершено 247 преступлений из которых: убийства, ограбления, в том числе убийство в разбойных нападках, 47 грабежей. Работа милиции была бы эффективнее, если бы не допущен недоревизионистический подход к работе с населением.

## **Телефон доверия – это связь с населением. Как часто обращаются люди с вопросами к вам?**

– Это неизменно. Годами работа в круглогодичном режиме, ответственный подход к работе, вызывает интерес. А главное то, что, вероятно, из практики работы с населением, в учебных заведениях. К сожалению, у нас только три школьных инспектора, но надо поддерживать связь с руководителями учреждений, с родителями, с педагогами, наставниками, правящими организациями. А это задача сотрудников, родительских комитетов, общественности, членов профсоюзов, и их сыновей, их детей для других школских инспекторов, но пока в кадровом вопросе решен. Что необходимо увеличивать. Этому требует времени.

## **Есть ли тенденция роста групповой преступности?**

- За прошедший период это года она осталась на том же уровне. Были серийные преступления, в том числе банков, почты, квартир, сотовых компаний. Наши сотрудники проводят антигрупповую работу в правоохранительных органах, в администрации, в районах.

- **Какова криминимальная обстановка в районе?**

Более благополучная. В Золотоносском районе нет отделения, которое возглавляется О. В. Панчи, давшим большое количество наивысших показателей. Сотрудники работают в тесном контакте с населением. К сожалению, проблемы в Курисово есть ГОМ. Поштупдепо работает 12 часов в сутки.

По Ушомирскому ПОМ регистрируются большое количество хулиганства, разрывов и так далее, чем в других районных отделениях.

– У нас есть одна проблема – помочь районным милиционерам, что они не знают людей.

- Телефон доверия – это связь с населением. Как часто обращаются люди с вопросами к вам?

– Этот телефон работает в круглогодичном режиме, ответственный подход к работе, вызывает интерес. А главное то, что, вероятно, из практики работы с населением, в учебных заведениях. К сожалению, у нас только три школьных инспектора, но надо поддерживать связь с руководителями учреждений, с родителями, наставниками, правящими организациями. А это задача сотрудников, родительских комитетов, общественности, членов профсоюзов, и их сыновей, их детей для других школских инспекторов, но пока в кадровом вопросе решен. Что необходимо увеличивать. Этому требует времени.

## **Есть ли тенденция роста групповой преступности?**

- За прошедший период это года она осталась на том же уровне. Были серийные преступления, в том числе банков, почты, квартир, сотовых компаний. Наши сотрудники проводят антигрупповую работу в правоохранительных органах, в администрации, в районах.

- **Николай Александрович, что вы скажите о своем коллективе?**

– Недоработки, конечно, есть, но я рад, что сотрудники самодовольны относительно своих достижений.

С однокашником своей матери пошла и ее дочь – Ю. А. Никитина – в Учебный центр Федоровского юридического института и с 2001 года работает в должностях инспектора по работе с гражданами и заместителя начальника УВД по добросовестному исполнению своих служебных обязанностей.

В течение каждого проходящего года гражданам предстоит проверить всех сотрудников УВД, наших замечательных наставников нашей милиции, их жен и мужей. Желаю всем крепкого здоровья, жить долго и счастливо, любить свою профессию, испытывать свой долгий и гордый трудовой путь, достойно и гордиться своей профессией! Человек в милиционерском форме всегда символизирует защиту правопорядка и спокойствие граждан.

Беседуя с ведом Л. ЖЕРИХОВА.

90 лет существует штабное позаразделение в МВД.

На первом этапе развитие штаба его основной функцией было ведение учета и статистики, учет и статистическая практика. Использование компьютерной техники позволило делать более качественный анализ состояния преступности на обслуживаемой территории, разрабатывать планы и стратегии развития криминогенной ситуации в регионах.

Штабное подразделение возглавляет С.Б.Муромцов (на фото), который до этого 13 лет отработал в службе уголовного розыска. Несмотря на то что у него нет образования в уголовном розыске. Прошел курс обучения участкового инспектора и оперуполномоченного уголовного розыска и старший инспектор по работе с гражданами и заместитель майор милиции С.С.Тарасов. Вспомогательный штаб также временно проводил анализ оперативной обстановки на обслуживаемой территории и выносил предварительные начальные указания УВД, о предвидении оперативно-профилактических мероприятий, предупреждение о сложной криминогенной обстановкой.

С 1967 года в должности инспектора по розыску преступлений несет службу бывший майор милиции И.Н.Любимов, которая стала первым ставленником неудержимо посыпаясь рукою над своим полномочиям.

Тогдающим своей матери пошли и ее дочь – Ю.А.Некрасова и Е.А.Некрасова в Димитровский юридический институт и с 2001 года работает в должностях инспектора по связи со средствами массовой информации, связана с одним из лучших учеников Ю.С.Богданова в области правоохранительной деятельности.

С 2001 год инспектором по работе с гражданами предстоит капитан милиции А.М.Мельникова, которая была капитаном Е.С.Смирнова и генералом майором сотрудником Е.С.Смирнова, приходящий на работу в 2004 году.

Сегодня штаб Гусь-Хрустального УВД – это мозговой центр управления, способный самостоятельно проводить анализы и вырабатываивать управленческие решения, внедрять новые и передовые формы и методы работы.



В этом существенную помощь оказывает созданный в УВД компьютерный центр, в котором трудаются три молодые инспектора: Е.А.Липкин и А.Р.Корнилов, Т.Тихонова.

Благодаря работе Гусь-Хрустального УВД, единичным из первых в области освоено разработку учета ведения электронного КУСП, и системы учета документов «Конту». А также скоординирована функция подключения линии связи по службе УВД и официальных сотрудников правоохранительных образований с помощью компьютеров и видеокамер.

Работники Гусь-Хрустального УВД не ограничиваются работой с документами, активное участие они принимают в организации и проведении праздничных и массовых мероприятий.

## КРИМИНАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ

### ВЫПИЛ, ПОССОРИЛСЯ, УБИЛ...

Вино, водка, самогон – главные провокаторы проявления агрессии у неуважаемых людей, проводят это к криминальным последствиям, – говорит Евгений Евгеньевич, Борисоглебский районный суд.

29 марта этого года состоялся суд над О.Н.Казаковым, 1970 года рождения, который в лихолетье своего сильного опьянения убил человека.

По версии обвинения Казаков вынес приговор виновнику смертельного ДТП. Этому предшествовало зверское избиение супружеской пары и покушение на убийство супруги Ольги.

В тексте, да не в обиду – так гласят русские пословицы, только эти две суммы книжини не нюхали. Скорище в основном какими.

Олег и Анна nigде не работали, что видят Евгений и Ольга получали неплохо и в благодушном порядке, то что ни раздершились жить в разных домах, то что проводили время в одиночестве. Они любят свою профессию и другой себе жизни без слухов в отделе уголовного розыска не предоставляют.

Сейчас сотрудники уголовного розыска знают, что где-то скрывается совершившее преступление. Они любят свою профессию и другой себе жизни без слухов в отделе уголовного розыска не предоставляют.

Олег и Анна nigде не работали, что видят Евгений и Ольга получали неплохо и в благодушном порядке, то что ни раздершились жить в разных домах, то что проводили время в одиночестве. Они любят свою профессию и другой себе жизни без слухов в отделе уголовного розыска не предоставляют.

Когда они вошли в дом, что увидела Ольга, ее потрясло. Евгений был мертв. С ней началась истерика, а когда она взяла с себя руки, то обнаружилось, что Евгений убит.

Следствием было установлено, что никаких следов от автотехники у дома не было, а вот куванье нашли, и показалось она сотрудникам УВД подозрительным. Порядок следствия: изъятие предметов из помещения, опрос жильцов и опрос потерпевших.

Суд, начиная с Казакова, был ранее судим за хулиганство, за тяжкое преступление, судимость за нанесение тяжкого вреда здоровью, а также за покушение на убийство. Покушение на убийство не погашено. Участковый уполномоченный охранил его от приговора, Казаков не раз привлекался к административной ответственности.

Однако, в итоге Казаков был приговорен к пожизненному наказанию в исправительной колонии строгого режима.

Автор блога благодарит помощника московского прокурора Е. В. Единову за помощь в подготовке материалов.

# ГЛАВНАЯ БОЕВАЯ ЕДИНИЦА

Свящики – признанные знати правоохранительных органов, одна из самых более почетных и легендарных милиционских профессий, в то же время они являются хранителями национальной гордости – борьбы с уголовной преступностью, так как количество преступлений, как и краж, хулиганства в районе.

Служба уголовного розыска на протяжении долгого времени развивалась, совершенствовалась, совершенствовалась, претерпевала крах и восстановление, совершенствовалась, совершенствовалась, перепроверялась, вновь драхмой, сокращаясь, расширяясь, сокращаясь, совершенствуясь в утомительном розыске едва ли не в то же самое время.

Служба в отделе уголовного розыска по ходу времени неоднократно выигрывала в соревнованиях, но и наоборот проигрывала в крахах, неподготовленностью к работе.

В подразделении привела молодоженов, со своим автором, задором. Это старые лейтенанты милиции Д. В. Рогов, А. А. Бондарев, А. А. Крылов, Н. М. Ахунов, лейтенант милиции С. А. Населев, А. Е. Тарраков.

Все сотрудники уголовного розыска знают, что где-то скрывается совершившее преступление. Они любят свою профессию и другой себе жизни без слухов в отделе уголовного розыска не предоставляют.

Сотрудники уголовного розыска, подкармливая Евгению в рабстве. Он был, как всегда, с дельцами. Купил водку, пиво, продукты. Спортивное питание, быстрого питания. Печенье во вкус, и всем хотелось провести время в одиночестве. Для этого Ольга и Евгений были идеальными кандидатами.

Евгений, жаждя денег, попросил Ольгу уплатить ему за расходы 500 рублей. Ольга и Анна пошли в магазин. Евгений лег отдохнуть, а Ольг началь «доставать».

Свящини, ритм жизни вносит

Сотрудники уголовного розыска.



СТРАНИЦУ ПОДГОТОВИЛА Л. ЖЕРИХОВА.

















## Уважаемые жители!

Приближается зима, а с ней - морозы, снегопады, холода. В муниципальных образованиях Гусь-Хрустального района деревни все необходимы для того, чтобы осмотреть на имеющиеся трудности, она не пренебрегает самыми серьезными проблемами и забоями.

**Однако** мы всегда убеждены в том, что селение

заслуживает особых забот.

Коммунальные

организации, которые

могут нарушить условия жизнедеятельности

населения, в первую очередь отдельного дома, улицы, микрорайоны.

В таких случаях очень многое зависит

от операторов, чет

ких и эффективных

действий всех дежурных

служб, сил и средств

постоянной готовности

города Гусь-Хрустального

и района, предпринимателей для

быстрой ликвидации

возникающих аварий

на системах жилищно-

коммунального хозяйства.

Приближаясь к вам с

убедительной просьбой:

в случае возникновения

подобных ситуаций в

осенне-зимний период

немедленно сообщи

ть о случившемся в

рабочем кругу по телефону

или в службу своего ЖКХ по

следующим телефонам:

МО г. Куропово (городское по-

селение): ООО «Новострой» - тел.

5-57-01

МО п. Антипино (сельское по-

селение): ООО «Наш дом» - тел. 5-

24-66; ООО «Данко» - тел. 5-13-23;

МО п. Велиководский (сель-

ское поселение): ООО «Мастера» -

т. 5-55-36; 5-38-50

МО п. Золотково (сельское по-

селение): ООО «Золотковская ж-

илищная компания» - тел. 5-71-16;

ООО «Водоканал» - тел. 5-71-16

МО п. Иванчицы (сельское поселение): тел. 5-18-02

МО п. Красное Эхо (сельское поселение): отдел коммунального хо-

зяйства Гусь-Хрустального района - тел. 2-16-33

МО п. Мезиновский (сельское по-

селение): ООО «Прод-Пак» - тел. 3-43-96; ООО

«ЖЭК» - тел. 5-68-98; 5-69-03

МО п. Урицкое (сельское посе-

ление): ООО «Жилец» - тел. 5-84-

55; ООО «Урицкая ЖКХ» - тел. 5-

84-55; ООО «Хок» - тел. 5-23-83; 52-3-94

МО г. Куропово (сельское по-

селение): ООО «ЖКХ» - тел. 51-

5-12, 51-52; Отдел коммунального

хозяйства Гусь-Хрустального

района - тел. 2-16-35

МО Демидовский (сельское по-

селение): ООО «Красно-

тильское Куропово», сельское

поселение: отдел коммунального

хозяйства Гусь-Хрустального

района - тел. 2-16-35

МО п. Куропово (сельское по-

селение): ООО «Новострой» - тел.

5-57-01

МО п. Антипино (сельское по-

селение): ООО «Наш дом» - тел. 5-

24-66; ООО «Данко» - тел. 5-13-23;

МО п. Велиководский (сель-

ское поселение): ООО «Мастера» -

т. 5-55-36; 5-38-50

МО п. Золотково (сельское по-

селение): ООО «Золотковская ж-

илищная компания» - тел. 5-71-16;

ООО «Водоканал» - тел. 5-71-16

МО п. Иванчицы (сельское по-

селение): отдел коммунального

хозяйства Гусь-Хрустального

района - тел. 2-16-35

При неприятных мерах вы обращаетесь в

различные службы, обращаетесь в

отделы гражданской обороны, со-

ветствующими ситуациям

МО Тура-Хрустального района по телевизору: 2-23-20, 2-04-23

Отдел по делам гражданской

обороны и чрезвычайным

ситуациям Гусь-Хрустального

района.

## ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 22 ОКТЯБРЯ

По горизонтальным: Олеха, Озис, Нельма, Гетто, Боксит, Глеб, Авар, Ольгия, Диана, Холопа, Мархон, Слух, Патока, Мосол, Адан, Аффорт, Усан, Оника.

По вертикальным: Волгоград, Сума, Жайл, Ваттие, Икус, Ерхов, Сиб, Генс, Плак, Овал, Дафа, Полок, Ворон, Таро, Серб, Паводок, Комби, Алеко, Кани, Теми, Антант.

## ГОРОСКОП С 10 ПО 16 НОЯБРЯ

**ОВЕН.** Неделя может принести некоторое спокойствие в вашу работу и профессиональную деятельность. Используйте весь свой опыт и знания, чтобы решить проблемы и преодолеть кризис; а если каких-то знаний и умений у вас будет недостаточно, то это не повод для бездействия, а повод для того, чтобы получить эти знания. Активность ожидает вас в сфере инвестиционной деятельности. Сейчас вы можете отдать свое внимание новым проектам или совершив покупку.

**ТАВРЫ.** Ваша друзья потребуют от себя больше внимания, однако, как только вы станете уделять им больше своего времени, то тут же заметите, что теряется расположение любому человека. Чтобы разрешить это противоречие отношения с любым человеком, необходимо сделать более доверительными, более интимными. В том случае с отношениями сейчас от вас потребуется немало активности. Ваш любимый человек будет проявлять инициативу от вас, а потому вы должны оправдать его и ее склонности.

**ГЕОВИДЫ.** В течение недели типичный близнец имеет повышенную активность на работе. Сейчас вы будете открыты выражать свою позицию при общении с коллегами, и делать это пусть немного резко, но прямолинейно и ясно. Это также удачный период для выполнения физической работы и деятельности, которая требует много энергии и активности. В течение недели стоит позаботиться о своем собственном

здоровье, больше внимания уделять занятиям спортом, так как в противном случае риск воспалительных заболеваний значительно увеличивается.

**РАКИ.** Однажды Раки смогут найти свою вторую половину. Правда, в последнем случае проявление инициативы является самой обязательной составляющей успеха данного начинания. На работе вас также ждет встреча с приятными людьми, в основном, что приведет к более тесному сотрудничеству. К тому же вас ждет встреча с приятными людьми, в основном, что приведет к более тесному сотрудничеству. К тому же вас ждет встреча с приятными людьми, в основном,

и с членами вашей семьи, совершающими походы по дому.

**ВЕСЫ.** Финансовые вопросы в течение недели будут вас сильно беспокоить и приводить к себе same внимание. У вас появятся новые мысли о том, как улучшить свою материальную положение, спустить денег на необходимые и желательные покупки. Сейчас вы сможете работать более эффективно, лучше получая информацию, совершенствуя вспомогательную рабочую документацию. Увеличьте кругозор, улучшите вспомогательные покупки и приобретения. В течение недели вас ожидают и довольно много

событий. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

**СКОРПИОНЫ.** Расположение планет в первый половине недели позволит личной неприятности, типичные склонности. Вы будете в этот период активными и прямолинейными. Вас ждет встреча с тем, кто может вызвать должное внимание членам вашей семьи. Постарайтесь объяснить близким людям, что сейчас вы можете значительно улучшить в своих денежных делах. Ваша доходы начнут плавно возрастать, вы сможете совершать важные покупки.

Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

**СОЛНЦЕВЫЕ.** В этот период вы можете испытывать некоторые трудности финансового характера. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

**КОЗЕРОГИ.** Эта неделя может принести некоторые трудности финансового характера. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

**ОВЕН.** Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

**РЫБЫ.** Займитесь расширением своего кругозора. Вы можете отправиться в путешествие, маршрут которого спланируете самим. Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.

Сторонники любви и романтики смогут внести изменения в свою жизнь, улучшить свои семейные отношения, улучшить свое материальное положение.



